

Benešovské ozvěny



Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Listopad 2019

GRATULUJEME:

Čajan Štefan
Mohyla Karel
Jaroš Josef
Hadač Pavel



Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Připravované akce:

- 8.11. Stezka odvahy
- 14.11. Cestovatelské promítání s Márovými
- 16.11. Výroční valná hromada SDH
- 21.11. Grafologie s Mgr. Lenkou Brožíkovou
- 28.11. Milan Koželuh - autorské čtení
- 1.12. Rozsvěcení vánočního stromu a jarmark

Více na plakátech k akcím.

V sobotu 16.11. 2019 se od 19:00 hod. v hasičské zbrojnici koná volební Valná hromada SDH Benešov nad Černou. Peníze na příspěvky s sebou . Dospělí 200,-, děti 100,-.

Vážení spoluobčané,

dovolte mi na začátek několik slov k historické expozici Benešova nad Černou, na které se nyní pracuje. Říká se, že doma je všude tam, kde se cítíme dobře. Důležité je však vytvářet si prostor kolem sebe tak, abychom si ho mohli dovolit nazvat domovem. Benešov nad Černou je často nazýván vstupní branou do Novohradských hor. Tady si uvědomujeme poctu a krásu, která je přičítána právě jemu. Kouzlo přírody, jež nás obklopuje, se neustále vrývá do našich srdcí, stejně tak architektura domů, které jsou zařazeny do památkové rezervace. V neposlední řadě jsou tu osobnosti Benešova nad Černou, které v něm neodmyslitelně zanechaly svou stopu. Domnívám se, že historie naší obce je v mnoha momentech fenomenální. A přesto tu dost často chybí patriotství a vztah k domovu jako takovému. Je to zřejmě tím, že se do dnešních dnů nenašel nikdo, kdo by na tento fenomén poukázal a patrioty v lidech, kteří se tu narodili a zde žijí, probudil.

Od jara letošního roku připravujeme v prostorách obecního úřadu historickou expozici Benešova nad Černou. Chceme připomenout historicky důležité momenty, o kterých se v určitých časech moc nemluvílo, anebo se úplně potlačovaly. Nastává chvíle, kdy je potřeba některé z nich podtrhnout. Je třeba ohlédnout se po novohradské krajině, ve které člověk našel trvalý příbytek pro sebe i své potomky. Právě člověk je oproti jiným tvorům schopen po sobě zanechat víc, například písemné, výtvarné, umělecké i duchovní dědictví.

Expozice budou tvořit dvě základní části. První část, jež se bude nacházet v přízemí obecního úřadu, bude věnována osobnostem, které svým významem přesáhly hranice obce. Nepochybně by každý z nás objevil a doporučil ještě další...

Realizačním týmem bylo pečlivě vybráno těchto sedm osob:

Josef Gangl - básník spisovatel a herec,
MUDr. Walter Dick - první německý lékař Československa
Friedrich Huemer-Kreiner – učitel, literát a fotograf,
Jan Mayer – pilot RAF,
Joan Brehms – výtvarník a scénograf,
Karel Kozlík – zakladatel českých škol,
Stanislav Sasina – benešovský farář

Ač byli rodáky jen první tři z uvedených, všichni svým životem a činností zanechali na Benešovsku významnou stopu a zaslouží si čestné místo a každodenní vzpomínku. Zde se o nich rozepisovat nebudu. Jejich životy budou připomínat panely umístěné v přízemí OÚ a doprovodná publikace.

Navíc zde najdete seznam všech představitelů obce (starostové, předsedové...) od roku 1556.

V prvním patře budovy OÚ bude v prostorách chodby před vstupem do kanceláří umístěna další část expozice věnující se Benešovsku na konci druhé světové války a po ní. Na ostatní stěny budou nainstalovány panely seznamující s historií Benešova nad Černou od jeho vzniku ve 13. století až po současnost s důrazem na roky 1944 až 1949. Z logiky věci bude tato část věnována nucenému odsunu německého obyvatelstva, ale zejména doosídlování Benešovska po roce 1945. Protože nejviditelnější skupinou obyvatelstva, která se podílela na znovuosídlení opuštěných usedlostí, byli slovenští reemigranti z Rumunska, je právě jim věnována velká část této expozice. Doplněna bude kroji a věcmi denní potřeby, které si s sebou přivezli.

V současné době probíhají v prostorách Obecního úřadu stavební úpravy a finální přípravy všech podkladů k tisku. Samotná instalace proběhne v posledních dnech, které budou předcházet oficiálnímu otevření. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se na zdárné realizaci expozice spolupodílejí, a vás všechny pozvat k návštěvě výstavy, ať již v den otevření, nebo kdykoliv později. Prostory budou přístupné v době úředních hodin a v době turistické sezóny i na požádání v informačním centru. I k této druhé části bude vydána doprovodná tiskovina.

Věříme, že tato expozice bude základním kamenem, na kterém můžeme v budoucnu vystavět kompletní historický obraz Benešova nad Černou a okolí.

Předpokládané oficiální otevření expozice bude v pátek 29. listopadu 2019 v odpoledních hodinách.

Celý tento projekt je převážně financován z Evropského fondu pro regionální rozvoj INTERREG a je součástí dalších osmi expozic, které jsou rozmístěny v obcích, jež jsou členy destinace Novohradsko-Doudlebsko.

Veronika Zemanová Korchová

„Někteří lidé přicházejí do tvého života jako požehnání. Někteří přicházejí do tvého života jako lekce.“ (Matka Tereza)

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem, kteří nejsou lhostejní jak k našemu životnímu prostředí, tak k občanům, kteří trpí nějakým handicapem. V poslední době je u nás možné zahlédnout lidi, kteří jdou na procházku, na níž sbírají odpadky, jež druhý pohodil. A žijí mezi námi i ti, kteří pomáhají druhým, ač by nemuseli. Děkuji.

„Lidé jsou často nerozumní, nelogiční a sobečtí. Přesto jim odpusťte. Budete-li k nim laskaví, stejně vás obviní ze sobectví a nízkých motivů. Zůstaňte laskaví. Budete-li úspěšní, získáte některé falešné přátele a opravdové nepřátele. Přesto pokračujte. Budete-li upřímní a čestní, lidé vás podvedou, vy ale zůstaňte upřímní a čestní. Strávíte-li léta budováním něčeho, co vám jiný zničí přes noc, budujte znovu. Naleznete-li štěstí, klid a mír, budou vám závidět. Zůstaňte šťastní. Na dobro, které uděláte dnes, zítra lidé zapomenou. Přesto dál dělejte dobro. Dávejte světu to nejlepší, co je ve vás, a i když to nemusí stačit, přesto dávejte dál.“ (Matka Tereza)

Matka Tereza zakládala útulky pro umírající, sirotky a opuštěné děti. Budovala nemocnice a školy. Během několika roků vyvinula obrovské úsilí a podařilo se jí položit základy velkému humanitárnímu dílu. Největší tíhu v sobě nesla, když viděla, že někdo vydělává na lidské chudobě.

Ze základní a mateřské školy**Beseda o poskytnutí první pomoci „Jak pomoci kamarádovi“**

Vědí děti, jak pomoci kamarádovi nebo komukoliv v situaci, kdy je ohroženo jeho zdraví či život? Vědí, jak poskytnout první pomoc?

I děti se mohou setkat s úrazem druhého. Jak postupovat při poskytnutí první pomoci jim přiblížila Mgr. Michaela Šuplerová, která pracuje jako zdravotní sestra na středisku v Benešově nad Černou. Byla tak velmi hodná, že po oslovení zavítala i do naší školní družiny. Paní Šuplerová vysvětlila dětem jak postupovat při úrazech menšího rozsahu, například spálenině, odřenině, řezné ráně, ale také jak postupovat při bodnutí hmyzem, uštknutí hadem, úpalu. Seznámila děti i s první pomocí při zlomenině, ale i jak se zachovat, když člověk upadne do bezvědomí.



Telefonní číslo k přivolání první pomoci a ukázka resuscitace nebyla dětem neznámá. Děti si vyzkoušely modelovou situaci, kdy volaly na linku první pomoci a poté si vyzkoušely resuscitaci na předváděcí figuríně.

Děti měly plno otázek a příspěvků z vlastní zkušenosti s úrazy, což bylo známkou toho, že je beseda velice zajímavá. Budeme doufat, že se, ať už s vlastními úrazy, tak s úrazy kamarádů, budou setkávat co nejméně. Beseda byla velice přínosná i pro nás vychovatelky, a proto bychom touto cestou chtěli paní Šuplerové ještě jednou poděkovat.

Vychovatelky školní družiny Jana Šulková a Hana Ferenčíková

Cyklistický výlet - Petříkov

Natěšení a plní síly jsme se ve středu 25.9. 2019 po vyučování vydali na kolech na adaptační pobyt do 30 km vzdáleného Petříkova. Abychom se vyhnuli autům, vybral pan učitel Vochozka trasu přes pole, louky, lesy. Po 4 hodinách jsme dorazili na místo, ubytovali jsme se a na ohni upekli buřty k večeři. Druhý den nám pan učitel domluvil společnou akci s místní základní školou, kde jsme se také naobědvali. Odpoledne jsme vyrazili na kola cestou necestou, projeli jsme pár místních zkratkou a cedili krev při sběru šípků. Večer nám pan učitel objednal výbornou domácí pizzu. V pátek ráno jsme se vydali na cestu zpět do Benešova, kam jsme po více než 4 hodinách také v pořádku dorazili. Úplně vyčerpaní jsme si dali oběd ve školní kuchyni a radostně se rozutekli domů odpočívat. Za ty tři dny jsme na kolech ujeli celkem 96 km.

Žáci 7.třídy ZŠ Benešov nad Černou



Z MŠ - Košík plný ovoce

Podzimní období je ve znamení barev, ovoce a zeleniny. Snažíme se s dětmi zažít co nejvíce z tohoto pestrého období. Cílem projektu bylo naučit děti pojmenovat a rozlišovat druhy ovoce, zapojit všechny smysly při ochutnávce, zazpívat si písničky a naučit se básničky k danému tématu. Dětem se velice líbila příprava a pečení jablečných šátečků z listového těsta. Však to byla taky dobrotka. Díky tomuto projektu se děti seznámily s významem ovoce pro zdraví člověka a vytvořily si správné životní návyky.



Čtení s knihovnicí

V pátek dne 4. 10. 2019 zavítala mezi nás paní Lepšová, která je knihovnicí místní knihovny. Připravila si pro nás povídání nad knihou „O Ježkovi, který se ztratil“. Čas velmi rychle utekl, takže nezbyvá než si přát, aby se co nejdříve toto hezké setkání opět uskutečnilo.

Z knihovny

Tipy na zajímavé knížky:

Magda Váňová, Herečka: Román vtáhne čtenáře do vzrušujícího života slavné herečky Žofie Beladové. Neobyčejný příběh má zvláštní kouzlo v tom, že se rozvíjí z docela obyčejných životních souvislostí, a vše, co Žofie dokázala, připomíná dobrodružné hledání pokladů. Největší našla v lidech, které si oblíbila nebo je milovala, ale mnohokrát se v nich i zklamala. V polovině 90. let je Žofii čtyřicet a podruhé v životě je na vrcholu. Její příběh odráží, co přinášel život předtím a potom, ale z obojího nakonec zůstanou jen okamžiky, ve kterých vzniklo něco trvalého a opravdu prožitého, co nelze nikdy zapomenout ani ztratit.



Malér Eyrová, Jasper Fforde

Poznejte bláznivý svět, kde absurdita je na denním pořádku. Poznejte nelitostný svět, kde lupiči a gangsteři unášejí z knih vaše oblíbené hrdiny – a ještě za ně požadují výkupné. Poznejte poťouchlý svět, kde čas může běžet rychleji, pomaleji, pozpátku anebo se zastaví, když vás navštíví váš táta. Poznejte Středu Další, excelentní detektivní agentku bez bázně, hany a bez přítele. Vítejte ve světě, kde knihy ještě neztratily svou hodnotu, ba naopak... staly se kořistí těch nejrafinovanějších zločineckých mozků planety! Román o policistce Středě Další se odehrává ve světě, v němž dějiny vzaly z našeho pohledu zcela svérázný obrat: Anglie vede již víc než 100 let válku s carským Ruskem o poloostrov Krym, Velšská lidová republika vyhlásila svou nezávislost a leteckou dopravu obstarávají z valné většiny vzducholodě. A Středě Další není tak úplně obyčejná policistka. Pracuje v Síti speciálních operací v oddělení, které se zabývá ochranou literatury před plagiátory. Náš příběh začíná ve chvíli, kdy byl za zcela záhadných okolností ukraden rukopis Dickensova románu Martin Chuzzlewit. Anglický národ je na nejvyšší míru pobouřen a londýnská pobočka SpecOpu se vydává po stopě.

Knihy Jaspera Ffordeho jsou proslulé literárními žertíky, slovními hříčkami, nečekanými dějovými zvraty i tím, jak obtížné je jejich žánrové zařazení. Snad nejlépe by se hodilo označení kriminálně humoristický science fiction fantasy román. Právě pro tyto své vlastnosti zůstávají tajným tipem všech milovníků literatury.

Týden knihoven

V průběhu prvního říjnového týdne a ve dnech následujících navštívili benešovskou knihovnu žáci několika tříd naší základní školy se svými vyučujícími. Protože je knižní fond pravidelně doplňován o nové tituly, byly besedy se začátkem nového školního roku zaměřeny především na seznámení s novými knihami s přihlédnutím k věku mladých čtenářů. Pro zpestření dostaly děti občas také nějaký ten úkol.



Ve čtvrtek 7. listopadu bude knihovna z důvodu školení UZAVŘENA

Od hasičů

ZPV Benešov nad Černou

V sobotu 12. října 2019 v 10:00 se v Benešově nad Černou na hasičském hřišti a jeho blízkém okolí rozběhla soutěž mladých hasičů ZPV (závod požárnícké všestrannosti). Soutěžní družstva tady získala první body do dalšího ročníku celoroční soutěže hry PLAMEN. Další body si budou připsávat v průběhu příštího roku po absolvování soutěží okresního poháru v požárním útoku a jarního kola hry PLAMEN.

“Závod požárnícké všestrannosti - cílem závodu je získávat a upevňovat všestrannou sportovní zdatnost soutěžících a zároveň zvyšovat jejich znalosti v oblasti požární ochrany. Jednotlivé hlídky absolvují šest stanovišť, na kterých plní úkoly. Jedná se o střelbu ze vzduchovky, základy topografie, uzlování, základy první pomoci, požární ochranu a překonání překážky po vodorovném laně. Za nezvládnutí úkolů dostávají trestné body, které se přičítají k čistému času strávenému na trati.”

Soutěže se účastnilo 12 družstev mladších a 15 družstev starších žáků a po jednom družstvu dorostenek a dorostenců.

Poděkování patří všem soutěžícím za jejich aktivní přístup a plné nasazení, rozhodčím za spravedlivé hodnocení výkonů a sponzorům za finanční podporu při zajištění cen a stravy pro všechny účastníky.

Sponzory soutěže byli: Obec Benešov nad Černou, OSH SHČMS Český Krumlov, Zemní práce Pokrývka s.r.o., Jiří Knížek, Bentex Automotive a.s., HM Plast.

Za SDH Benešov nad Černou Růžena Lepšová

Výsledky:**Mladší žáci:**

1. Třisov
2. Besednice
3. Brloh
4. Nová Ves - 1. hl
5. Nová Ves - 2. hl
6. Netřebice
7. Plešovice
8. Velešín A
9. Benešov nad Černou
10. Přídolí
11. Velešín B
12. Malonty
12. Velešín C

Starší žáci:

1. Třisov
2. Brloh A
3. Benešov nad Černou - 1. hl
4. Plešovice - 1. hl
5. Přídolí
6. Mojně - 1. hl
7. Brloh B
8. Besednice
9. Mojně - 2. hl
10. Brloh A - 2. hl
11. Omlenice
12. Plešovice - 2. hl
13. Netřebice
14. Benešov nad Černou - 2. hl
15. Velešín

**Soutěž**

Z minulého čísla: Ukázka byla z knížky Aleny Mornštajnové - Hana Vylosovanou výherkyní detektivky je paní **Anděla Ptáčková**. Gratulujeme. A máme tady další ukázkou z knížky:

“Tož ty tak, uderils a včil poteče tvoja krív!” Vyletěla jako šipka a neuvažujíc, co počíná, již držela Pepika za nohu. Chtěla ho původně jen postrašit, aby dal pokoj, avšak ve zlosti se zapomněla a stiskal zuby vydatně. Pepíkovi se až gatě otráslы lekem, zakřikl a spustil.

“Aááá, búúú, to bóli, ona mně uhryzla létko. Stařečku, kde ste? Babičko, pote sem! Ona mně sežere. Franto, pomoz! Aááá, búúú...”

Franta stál jako sloup, jako pobóchnec - jak mu později Pepík vytkl - a vyčkával daleko trpělivěji než Pepík, až liška povolí. Uvědomila si, že se unáhlila a že bude zle. Nechala kluků a rozběhla se hledat bezpečné skrýše.

Franta se zatím vzpamatoval. “Nevřeské,” domlouval Pepíkovi. “Ešče přindó vaši a nabijó ti. Viš, jací só dědóšek zlí a jak nám kázali, abysme nedráždili ani Lapáka, třeba si sedí jako knedla. Mně vyženó a ty dostaneš naliskaný.”

Tak co? Víte, kterou knížku jsem otevřela tentokrát? Odpovědi pošlete na knihovna@benesovnc.cz nebo na tel. 727 814 457 do 20. 11. 2019.

Ze správných odpovědí vylosujeme jednoho výherce, na kterého čeká cena věnovaná Jirkou Márou - co to bude se dozvíme na besedě 14. listopadu.

Růžena Lepšová

Pozvání na kurz německého jazyka.

Komunitní škola Benešov nad Černou pořádá již od roku 2014 kurz německého jazyka. I v letošním roce pokračuje kurz pro mírně pokročilé. Scházíme se každé úterý od 16. hod v zasedací síni Obecního úřadu v Benešově nad Černou. Zveme všechny zájemce, kteří by se chtěli naučit základy německého jazyka. Přijďte mezi nás. Bližší informace u vedoucí knihovny paní Růženy Lepšové nebo u lektorky Nj. Ivany Hokrové 776 633 640.

Pojed'zte s námi do divadla.

Obec Benešov nad Černou pro Vás připravuje zájezd na činoherní představení do některého z pražských divadel. Pomozte nám vybrat. Pojedeme na jaře 2020, termíny upřesníme po zveřejnění divadelních programů.

Na Vaše odpovědi čekáme do 20. listopadu na tel. 727 814 457 nebo v obecní knihovně, v prosinci pak budete vědět, na co se můžete těšit.

1. S Pydlou v zádech - Divadlo U hasičů

Hrají: Josef Dvořák, Markéta Hrubešová, Rostislav Trtík, Karel Gult, Dagmar Schlehrová, Jiří Veit
Hra měla svou premiéru v Divadle Semafor 4. 6. 1981 a dočkala se téměř 500 repríz. Nyní po mnoha letech se legendární semafofská inscenace vrací zpět na divadelní prkna. Postavička prostého lidového chytráka, který se zaplétá v šachové partii mocných, poskytuje Josefu Dvořákovi prostor pro řadu klaunských čísel.

2. Liga proti nevěře - Divadlo U hasičů

Hrají: Veronika Nová, Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Tereza Šefrnová
Komedie s detektivní zápletkou, tak by se dala charakterizovat tato divadelní inscenace – žena a její milenec, vracející se manžel, další žena hledající svého manžela. Je to ten původní milenec nebo není? Manžel je prý v koupelně – mrtev! Dá se utéci z třetího patra? Dá se vraždit žehličím prknem? Vejde se milenka do krbu? A nezbláznili se všichni náhodou...

3. Stará láska nerezaví - Divadlo Radka Brzobohatého

Hrají: Irena Máchová / Barbora Mottlová, Patricie Solaříková / Ivana Korolová / Eliška Dohnalová, David Gránský, Felix Slováček jr. / Vojtěch Efler, Martin Sochor / Vojtěch Efler
Francouzská situační komedie. Manželé, netrpělivě čekají na ukončení rozvodového řízení, aby mohli začít každý žít svůj život konečně bez toho druhého, ale oba s novými mladšími partnery. Pořád však obývají společný byt, protože ONA v něm má ordinaci, ON kancelář. A tak se nechtěně stávají svědky nových vášni svých protějšků a začíná pracovat nečekaná žárlivost a naschvály...

4. Prachy!!! - Divadlo Palace

Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý, Richard Tršťan, Michal Novotný, Jiří Štrébl, Sabina Laurinová / Nela Boudová / Andrea Hoffmannová, Pavel Kikinčuk, Zdeněk Košata / Rudolf Slivka
Jean připravuje večeři na oslavu narozenin svého manžela, mírného účetního Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, ale oslavenec má zpoždění. Když konečně přijde, Jean ho nepoznává - Henry chce okamžitě emigrovat do Barcelony! Má k tomu ovšem pádný důvod: v metru omylem sebral cizí kufřík nacený bankovkami v hodnotě tři čtvrtě milionu liber. Ponechat si evidentně špinavé peníze je však těžší než k nim přijít. Jakmile se na scéně objeví dva policisté, přátelé Vic a Betty a drzý taxikář Bill, rozpoutá se zběsilá hra na kočku a myš plná nečekaných zvrátů, v níž se oba manželské páry snaží pomocí falešných identit za každou cenu peníze udržet. Brilantní fraška se s obrovským úspěchem hrála po celém světě a o jejím autorovi napsal recenzent londýnského Daily Telegraphu: "Ray Cooney je často lepší než Feydeau... je to národní poklad."

KRUH PŘÁTEL HUDBY
při ZUŠ F. Pišingera, Trhové Sviny

Vás zve na koncert souboru mladých umělců

SLAVIC TRIO



Součástí koncertu bude vystoupení žáků ze ZUŠ F. Pišingera v Trhových Svinech

27. listopadu 2019 od 18:00
Kulturní dům T. Sviny
vstupné 150,- Kč (senioři 100,- Kč, děti do 15 let a žáci ZUŠ F. Pišingera zdarma)

Koncerty finančně podporuje Jihočeský kraj, Nadace Český hudební fond, Město Trhové Sviny, Městys Ledenice, Městys Besednice, Město Nové Hradky, obec Benešov nad Černou a Doppler CZ s.r.o.



Obecní knihovna Benešov nad Černou
pořádá cestovatelskou přednášku
Kambodža, Laos a Thajsko



14. 11. 2019 od 17:00 hod v benešovské knihovně

Cestovatelé Alena a Jirka Márovi putovali 40 dní po Indočíně. V pestré projekci vám představí nádherné barevné chrámy, exotickou přírodu i život obyčejných lidí. Dozvíte se, jaké má člověk pocity při jízdě na slonovi nebo když vám na hlavu skočí opice. Překvapí vás unikátní tržiště na kolejkách nebo vodních kanálech. Zjistíte, co všechno se dá vyrobit z krokodýla, jak chutnají pečení pavouci nebo k čemu slouží pálenka z jedovatého hada. Poznáte život dlouhokrkých žen a překvapí vás povinnost mužů zaplatit rodičům za budoucí manželku. Při líčení historek z putování Indočínou se poučíte i pobavíte.

Jirka Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa.
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz



Komunitní škola Benešov nad Černou, z.s. zve na přednášku

Grafologie

Grafologie je obor, který se zabývá poznáváním lidské povahy do hloubky. Na základě písma je možné zjistit, jaká je osobnost pisatel. Jedná se o rozpoznání osobnostních a povahových rysů. Grafologie může odhalit i ty projevy člověka, které se snaží před ostatními skrývat záměrně nebo nevědomky. Ale také může být dobrým pomocníkem při objasnění některých našich vztahových problémů, může nám pomoci porozumět sami sobě. Dokáže odpovědět na to, proč se chováme tak, jak se chováme, proč se projevujeme zrovna tímto způsobem. Grafologie umí najít kořen našich problémů s okolním světem, ale neumí je vyléčit. Dokáže najít odpověď na to, jací jsme, ale změnit nás nedokáže, to už patří do jiných oborů. Přesto může být velkou pomocí při řešení našich otázek, které se týkají toho, jak nás vnímá okolí. Grafologie může být i součástí psychologického vyšetření u odborníka. Takže se nebojme poznat sami sebe, třeba nám pak bude jasné, proč jdeme zrovna tou naší životní cestou.

**Ve čtvrtek 21. listopadu od 17:00 hod.
v benešovské knihovně beseda
s grafoložkou Mgr. Lenkou Brožikovou.**

KNIHOVNA BENEŠOV NAD ČERNOU POŘÁDÁ
BESEDU a AUTOGRAMIÁDU KNIH

Povídání o psaní milan koželuh



Vypravování o knihách a jejich příbězích
čtení z knih vydaných i nevydaných
Přijďte si poslechnout a sami třeba přečíst

**Benešov nad Černou - Knihovna
čtvrtek 28. listopadu 17.00**

Cestovní agentura MIBOR
Nové Hrady ve spolupráci s Veřejnou knihovnou
Benešov nad Černou a Veřejnou knihovnou Horní
Stropnice

zvou na výlet do

adventní Vídně 2019

Termín: 8. prosinec 2019 (neděle!)

**Odjezd: 6.30 hod. — u kostela v Benešově nad Č.
6.50 hod. - před poštou v Horní Stropnici**

Program: Okruh centrem města – parlament, nová radnice, Burgtheater, minoritský kostel, Svatoštěpánský chrám, Korutanská třída, Habsburská hrobka, Hofburg. Moderní architektura Friedensreicha Hundertwassera. Volně si vychutnejte atmosféru adventních trhů a návštěvu kulturních programů v Nové radnici.

Cena: 650,-Kč

Informace a prodej:

CA MIBOR manželé Hokroví, 5. května 333, Nové Hrady na tel.:
777 041 118 – p. Hokr Vladimír, st.
776 633 640 – pí. Hokrová Ivana

Knihovna Benešov - pí Lepšová
Knihovna Horní Stropnice



Inzerce



Chystáte oslavu?



Například přivítání nového človíčka na svět, narozeniny, promoce, svatbu, poslední rozloučení s blízkými nebo jen posezení s přáteli? Přijďte k nám.

BUFET NÁMĚSTÍ

Vám nabízí své služby:

*Uvaříme, vyrobíme chlebíčky, obložené mísy, aspiky, atd...
Zajistíme i zákusky. Uděláme slavnostní tabuli...
Kapacita až 60 míst, max. 70 míst.*

Tel.: 723 054 965